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ZIM-BX

Informacje o stanie pracy
zasilacza (RS485/422)

Szeroki zakres napięć
wejściowych 30V - 250 V

1 lub 2 niezależne napięcia
wyjściowe 12V, 15V

podcięcie

Zasilacz Iskrobezpieczny

Impulsowy zasilacz iskrobezpieczny typu ZIM-BX przeznaczony jest do zasilania elektrycznych 
i elektronicznych instalacji górniczych, a zwłaszcza iskrobezpiecznych układów sterowania i sygnalizacji. 
Stabilizowane napięcia wyjściowe pozwalają na zastosowanie zasilacza do zasilania sterowników 
mikroprocesorowych. Cechuje go duża niezawodność napięć wyjściowych przy niestabilnym napięciu 
wejściowym, którego zmiany mogą przebiegać w zakresie od 36V do 75V (dla zasilaczy w wersji „L”) przy 
zasilaniu prądem stałym lub od 35V do 54V przy zasilaniu prądem przemiennym oraz od 80V do 250V (dla 
zasilaczy w wersji „H”) przy zasilaniu prądem przemiennym. Podłączanie napięcia zasilającego odbywa się 
poprzez dwuodpływową komorę przyłączową.  Zasilacze typu ZIM-BX mogą posiadać dwa niezależne tory 
wyjściowe o różnych wartościach prądów i napięć według potrzeb klienta. Zasilacz wyposażony jest w 
wyświetlacz LCD, dając możliwość monitorowania wartości napięć i prądów wyjściowych oraz w port RS-485 
umożliwiający zdalny odczyt wartości wyjściowych w celu monitorowania ich na powierzchni kopalni. 
Zasilacz typu ZIM-BX/A wyposażony jest w dwie diody sygnalizacyjne, natomiast nie posiada wyświetlacza 
oraz transmisji danych RS485. 

Monitorowanie wartości
napięć i prądów wyjściowych

Opis urządzenia:

AUTOMATYKA I STEROWANIE DLA GÓRNICTWA

Intrinsically safe power supply type ZIM-BX is designed to supply electrical and electronic 
installations, especially the intrinsically safe control and signaling systems. Stabilized 
output voltage allows the use of power supply to power the microprocessor controllers. 
Connectioon of power supply is done by output junction chamber equipped. Power supply 
type ZIM-BX has two independent outputs. It is equipped optionally with an LCD display, 
giving the ability to monitor voltage and current values of output and also optionally with RS-
485 port for remote monitoring purposes on the surface of the mine. ZIM-BX can be 
provided with rechargeable battery block (or blocks) providing power on its outputs 
constantly even after the disappearance of input voltage. Back-up time differs depending on 
the used battery block capacitance.

AUTOMATION AND CONTROL FOR MINING

Intrinsically safe power supply with battery block type

Device Description:
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Charakterystyka techniczna:

Zasilacz Iskrobezpieczny

Numer certyfikatu ATEX          FTZÚ 

Napięcie zasilania U  dla wykonania:
 ZIM-BX/H 80V  ÷ 250 V  50HzAC

 ZIM-BX/L 35V  ÷ 54 V  50HzAC AC

36V  ÷ 75 VDC DC

Prąd zasilania I  (zespołu elektronicznego) ≤ 1A dla wykonania ZIM-BX/HN

≤ 2A dla wykonania ZIM-BX/L
Napięcie wyjściowe U  max 12,8V dla nap. znam. U  12Vo n

max 15,8V dla nap. znam. U  15Vn

Maksymalny prąd obciążenia 2,5A
Tolerancja napięć wyjściowych
w funkcji wahań napięcia zasilania U  ± 2%wy

Tolerancja napięć wyjściowych 
w funkcji zmian obciążenia U  ± 2%wy

Normalne warunki pracy:
Kategoria urządzenia M2
Rodzaj budowy urządzenia Ex d q ib [ib]  I
Grupa wybuchowości gazów I
Zakres temperatur pracy 0°C ÷ 40°C
Wilgotność powietrza max 95%
Stopień ochrony obudowy IP54
Narażenia mechaniczne niskie

Szerokość x Wysokość x Głębokość 404 × 407 × 150 mm
Liczba wpustów / złącz  kablowych 3
Masa 12 kg

09 ATEX 0120X

Parametry zasilania:

N

AC

AUTOMATYKA I STEROWANIE DLA GÓRNICTWA

Technical characteristics:

AUTOMATION AND CONTROL FOR MINING

ATEX certificate number          FTZÚ 

Supply voltage U           24 VAC or 42 VAC or 127 VAC or                
         230 VAC or 250 VDC

Output Voltage U  max 12,8V for voltage Uo 12Vo

max 15,8V for voltage Uo 15V
Maximum total output current 2,4 A 

Battery capacitances available 2,2 Ah, 4,5 Ah, 9 Ah, 18 Ah
Normal working conditions:
Device category I M2
Casing type Ex d q [ia]  I Ma 
Gas explosiveness group I
Working temperature range 0°C ÷ 40°C
Air humidity max 95%
Casing protection degree IP65
Mechanical exposure low

Width x Height x Depth 550 × 407 × 170 [mm] (with battery 
capacitance over 4,5Ah)
404 x 407 x 150 [mm] (with battery 
capacitance to 4,5 Ah)

Weight 12 kg - 18 kg (depending on the 
battery block capacitance)

09 ATEX 0120X (power supply)
                  KDB 15ATEX0092X (battery block)

Supply parameters:

N

Intrinsically safe power supply with battery block type

Технические данные:

Искробезопасный источник питания 

Номер сертификата ATEX FTZU 09ATEX  0120X
Степень защиты корпуса IP54
Категория М2
Уровень и вид защиты Ex d q ib I
Напряжение питания  для ZIM-BX/H 80V - 250 V , 50HzAC AC

      для ZIM-BX/L 35V - 54 v, 50HzAC

36VV - 75 VDC DC

Ток IN (электронной системы)   1А для ZIM-BX/H
2А для ZIM-BX/L

Напряжение на выходе U0 max 12,8 V для перем. напряжения 
U  12Vn

max 15,8 V для перем. напряжения 
U  15Vn

Максимальный ток нагрузки 2,5 А
Габаритные размеры 404 х 407 х 150 мм 
Количество вводов/ кабельных соединений 3
Толеранция напряжения на выходе в 
функции отклонений напряжения питания Uwy +/- 2%
Толеранция напряжения на выходе в 
функции изменения нагрузки Uwy +/- 2%
Температура окружающей среды 0°С ÷40°С

Автоматика и управление для шахт

Tehničke karakteristike:

Iskrosigurni napajač 

Broj certifikata ATEX          FTZÚ 
Stepen zaštite oklopa          IP54
Grupa uređaja I
Kategorija uređaja M2
Vrsta oklopa Ex d q Ib [ib]  I
Napon napajanja  U  za izvedbu:N

 ZIM-BX/H 80V  ÷ 250 V  50HzAC AC

 ZIM-BX/L 35V  ÷ 54 V  50HzAC AC

36V  ÷ 75 VDC DC

Struja napajanja I  (sklop elektronski) < 1A za izvedbu  ZIM-BX/H/...N

< 2A za izvedbu ZIM-BX/L/...
Izlazni napon  U  max 12,8V za nazivni napon U  12Vo n

max 15,8V za nazivni napon U  15Vn

Maksimalna struja opterečenja 2,5A
Širina x Visina x Dubina: (mm) 404 × 407 × 150 mm
Broj upusta / spojeva kablovskih 3
Tolerancija izlaznog napona 
u funkciji promjena napona napajanja U  ± 2% wy

Tolerancija izlaznog napona 
u funkciji promjena opterećenja U  ± 2%wy

Temperaturno područje rada 0°C ÷ 40°C
Masa 12 kg

09 ATEX 0120X

AUTOMATIKA I UPRAVLJANJE ZA RUDARSTVO
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